

2 Nuvom avea alegeri anticipate
Cine va da viitorul viceprimar al Constanței?

Consiliul Local Constanța a luat act, ieri, de demisia lui Radu Mazăre din funcția de primar al municipiului Constanța. Demisia sa a fost citită de Marcela Enache, secretarul Consiliului Local.



3 Rechizitoriu
Constantin Hogeș, primarul din Tulcea, ar fi aprobat ridicarea unui bloc lângă Penitenciarul Tulcea fără avizul Ministerului Justiției

ZIUA de Constanța prezintă referatul întocmit de procurorii Direcției Naționale Anticorupție privind propunerea de arestare preventivă a lui Constantin Hogeș, primar al municipiului Tulcea, dar și a lui Cornel Constantin Georgescu, administrator al unei societăți comerciale.



2 Conducerea RADET Constanța, demisă. Liviu Popa, noul director interimar al unei regiї catastrofale

Decebal Făgădău, viceprimarul cu atribuții de primar al municipiului Constanța, a anunțat, în cadrul ședinței Consiliului Local de ieri, că a cerut demisia directorului general și a întregului Consiliu de Administrație al RADET Constanța, lucru care s-a și întâmplat.



MIERCURI, 3 Iunie 2015
preț: 1 leu



Un fost președinte din Tribunalul Constanța, audiat în ședință secretă 3



La mulți ani, David Nicușorl

Fiul antrenorului Claudiu Moraru a avut un botez ca în basme 7



EDITORIAL

Mășți invizibile și tăceri previzibile

Rodica MITU
rodica.mitu@ziuact.ro

În acest editorial, e vorba despre Eva. Nu e personaj politic sau mitologic, nu e artist, Eva e doar un... om. Un om care pășește în viață pe străzi halucinante, printre oameni cu măști invizibile ce le permit să treacă cu vederea peste nedreptățile atât de prezente

Proprietari „ilegali” pe un teren de lângă autostrada București - Constanța

Ion Năbârgeac, eliberat condiționat . 3



Festivalul „Elena Roizen” și-a desemnat laureații

„Regele” Gheorghe Hași, invitat special al primarului George Seupra 5



Anchete după eutanasierea cățelului Bursuc

Decebal Făgădău - „Dacă așa tratăm câinii, așa ne vom comporta și noi cu ei”

A trecut aproape o săptămână de când Bursuc, „o jumătate” de cățel maidanez, crescut și îngrijit de Liviu, și el un om al străzii, a fost luat de lângă cel care îi alina rănile, pentru a fi eutanasiat. Cățelul, căruia îi mai rămăseseră doar două picioare funcționale, era singurul companion al omului, cei doi avându-se doar unul pe celălalt. Povestea lui Bursuc i-a emoționat pe mulți, rețelele de socializare fiind pline de imagini înfățișându-l pe cățelul cu ochi blânzi care suferea de paraplegie și care a fost trimis la moarte după ce a fost luat de lângă stăpânul său.

Cu puținii bani pe care îi câștiga din cerșit, Liviu a reușit să îi construiască prietenului său un dispozitiv cu ajutorul căruia animalul se putea mișca. Asta până pe 27 mai, când, în urma unor sesizări făcute de mai multe persoane către Asociația Chinologică Hobby Constanța, cățelul a fost luat de reprezentanții Biobazei animalelor fără stăpân din Constanța. „Am primit mai multe sesizări referitoare la acel cățel. Mai întâi, m-a sunat o doamnă, să îmi semnaleze cazul său, să îmi spună că acel cățel se chinuie. După aceea, m-a sunat și un bărbat care mi-a spus același lucru, că e un cățel maltrat, care are mandibula ruptă și are o boală de piele.



Pagina
8

Văzând că sunt tot mai multe persoane care mi-au adus la cunoștință aceste lucruri, am semnalat și eu situația mai departe la Poliția

Locală și la Biobază”, a declarat, pentru ZIUA de Constanța, Zeadin Murat, coordonator delegat al Asociației Hobby.

CL Constanța fuge de răspundere

Asociația Litoral – Delta Dunării poate gestiona taxa de promovare a turismului după bunul plac

Consiliul Local Municipal (CLM) Constanța a decis, ieri, printr-o hotărâre, că nu va mai avea un reprezentant în cadrul comisiei de monitorizare a fondurilor provenite din taxa de promovare a stațiunii Mamaia și a Satului de Vacanță.

Au început lucrările la heliport și la punctul de operare medicală. Până la sfârșitul anului, Constanța va avea o nouă bază SMURD

Primăria Constanța a eliberat, pe 29 septembrie 2014, autorizația de construire nr. 1578, la solicitarea Direcției de Sănătate Publică (DSP). Investiția, al cărei beneficiar este Fundația Pentru Smurd, viza obiectivul „Construire Clădire P+1E - Punct de Operare Aeromedicală SMURD și Platformă Betonată”. Adresa obiectivului era Strada Viilor nr. 1, cu acces din strada Vârful cu Dor. Durata lucrărilor era de 24 de luni, însă autorizația avea doar 12 luni valabilitate.

Carol Serob - Valurile Dunării

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

*Barca pe valuri saltă ușor
Inima-mi bate plină d'amor
Dulcea speranță e-n al meu pept.
Vino, ah! vino, că te aștept.*

*Ah! Cerul atunci e mai-ntins,
Soarele parcă e mai aprins,
Și-n ochii tăi senini zăresc
Un raiu Dumnezeesc.*

*Vino n-ai teamă,
Dorul te chiamă,
Să plutim vesel și să cântăm,
Și-n fericire
Spre nemurire,
Brațe-n brațe să ne-avântăm.*

*Barca pe valuri saltă ușor,
Inima-mi bate plină d'amor,
Dulcea speranță e-n al meu piept,
Vino, ah! vino, vin, eu te aștept.*

*Ah! vino, te aștept, vino, te-aștept,
Dulce speranță e sânul meu,
Vino, ah! vino,
Vino, vino, te-aștept!*

*Să te sărut cu dor, cu foc,
Timpul fugar să-l țin în loc.
Să mă săruți cu foc, cu dor,
Să tot trăiesc să nu mai mor.*

Lumea poeziilor